
АНАЛІЗ АНКЕТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЩОДО РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ПРАКТИЧНОЮ 

ПІДГОТОВКОЮ 

Дане опитування було запропоновано у травні 2023 р.  

Мета проведення: вивчення думки здобувачів вищої освіти щодо рівня 

практичної підготовки під час проходження практики. 

В анкетуванні взяли участь 37 студентів денної та заочної форми 

навчання ОС «Магістр», які пройшли виробничу практику в школі. 

 
 

На питання “Як Ви оцінюєте рівень навчально-методичного 

забезпечення бази практики?” отримано наступні відповіді: 83,8% студентів 

оцінили навчально-методичне забезпечення баз практик на високому рівні; 

13,5% - на достатній; 2,7% - на середній.  

 
На питання “Чи виникали у Вас труднощі при підготовці до 

проведення уроків? Якщо так, вкажіть, які саме.” отримано наступні 

відповіді: 91,9% студентів вказали, що труднощів у них не виникало; 8,1% 

зазначили, що були незначні труднощі. 



 
На питання “Чи виникали у Вас труднощі при підготовці до 

проведення позакласних (позаурочних) заходів? Якщо так, вкажіть, які 

саме.” отримано наступні відповіді: 89,2% студентів вказали, що труднощів у 

них не виникало; 10,8% зазначили, що були незначні труднощі. 

 
На питання “Як Ви оцінюєте рівень організаційно-методичної роботи 

з проведення практики?” отримано наступні відповіді: 81,1% студентів 

оцінили організаційно-методичну роботу на високому рівні, 10,8% - на 

достатньому, 8,1% - на середньому. 



 
На питання “Чи виправдались Ваші очікування щодо результатів 

проходження практики? Якщо ні, поясніть, що саме не було 

виправданим.” отримано наступні відповіді: 91,9% студентів вказали, що їх 

очікування були виправдані (відповідь: Так); 8,1% зазначили, що їх очікування 

були виправдані частково (3 відповіді). При цьому, не отримано відповіді, що 

саме не було виправданим. 

 
 

На питання “Які компетентності, набуті під час навчання, найбільше 

Вам знадобилися при проходженні практики?” студенти зазначають, що їм 

найбільше знадобились предметно-методична, психологічна та організаційна 

компетентності. 



 

 



 
На питання “Чи влаштовують Вас терміни і періоди проходження 

практики? Якщо не влаштовують, поясніть чому і що саме не 

влаштовує.” 91,9% студентів зазначають, що їх влаштовують терміни 

проходження практики; 8,1% зазначають, що влаштовують частково (3 

відповіді). 

 
 

Аналіз відповідей даної анкети вказує на те, що студенти переважно 

задоволені практичною підготовкою.  

Результати аналізу анкети обговорено на засіданні кафедри інформатики 

і ІКТ  (протокол № 14 від 12.06.2023 р.). 


